

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి కక్షరం ప్రజల కోసం

గత 15 సంవత్సరాలుగా ప్రజల మన్ననలు పొందుతూ ప్రజల సమస్యలే ద్వేయంగా పోరాడుతున్న ప్రజాజ్యోతి జాతీయ దినపత్రికకు నిజామాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్, వియోజకవర్గ ఇంఫార్మిటలు మరియు మండల రిపోర్టర్లు కావాలను.

అనుభవం కలిగిన రిపోర్టర్లు మరియు చక్కటి వార్తలు రాయగలిగే కొత్తవారికి కూడా అవకాశం కల్పించబడును.

సంప్రదించవలసిన నెంబర్లు
9493175831, 9908327950
7889694528, 9440231967

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం- ప్రజల కోసం

నిజామాబాద్

శనివారం, 27, జులై 2024

4 పేజీలు

102 వాహనానికి తప్పిన ప్రమాదం



భీంగల్ జూలై 27 ప్రజాజ్యోతి ఆరోగ్య శాఖలో గర్భిణులను నెలసరి చెకప్ కు తీసుకెళ్ళే భీంగల్ ఏరియాకు చెందిన 102 వాహనం టైర్ రన్నింగ్ లో ఊడిపోవడం తో పెద్ద ప్రమాదం తప్పింది. శుక్రవారం ముచ్చూర్ చౌరస్తా సమీపంలో జరిగిన ఈ ఘటన తక్కువ స్పీడ్ లో ఉండగా, పేషెంట్ లేని సమయంలో జరగగా ఎలాంటి సంభవించలేదు. దానితో డ్రైవర్ ఊపిరి పీలుచుకొన్నారు.



నిజామాబాద్, జులై 26 ప్రజా జ్యోతి (బ్యూరో):
నిన్న జరిగిన అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో వ్యవసాయారంగానికి సింహాభాగం కేటాయించామని చెప్పుతున్న ప్రభుత్వం సారంగాపూర్ ఎన్ సి ఎస్ ఎఫ్ చక్కెర ఫ్యాక్టరీ రైతులు గుర్తుకురాగా, విరు రైతులు కారా లేదా వీరు తెలంగాణలో లేరా, అని అఖిల భారత రైతు కూలీ సంఘం ఏఐకెఎంఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు వేల్పూర్ భూమయ్య అన్నారు. ఇప్పటికైనా ఎన్ సి ఎస్ ఎఫ్ సారంగాపూర్ షుగర్ ఫ్యాక్టరీని తెరిపించేందుకు గాను తగిన నిధులు కేటాయించాలని భూమయ్య ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అఖిలభారత రైతు కూలీ సంఘం ఏఐకెఎంఎస్ ఆధ్వర్యంలో తేదీ 26 శుక్రవారం అర్బుపల్లిలో ఏర్పాటుచేసిన ప్రెస్ మీట్ లో భూమయ్య మాట్లాడుతూ తెలంగాణలోనే సహకార రంగంలో కొనసాగిన ఏకైక చక్కెర ఫ్యాక్టరీ ఎన్ సి ఎస్ ఎఫ్ సారంగాపూర్ అని దీని పరిధిలో చెరుకు రైతులు ఫ్యాక్టరీకి చెరుకును సపై చేసి మంచి లాభాల బాటలో నడిచిన ఫ్యాక్టరీ గత పాలకుల తప్పుడు విధానాల ఫలితంగా ఫ్యాక్టరీ మూసివేసారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చెరుకు ఫ్యాక్టరీలను తెరిపిస్తామని రైతులకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు సబ్ కమిటీ వేశారని అన్నారు. ఈ సబ్ కమిటీలో అంశం లేకపోవడం దురదృష్టకరమని అన్నారు. కమిటీ చైర్మన్ ఐటీ మంత్రి శ్రీ దుద్దిల శ్రీధర్ బాబు గారి నాయకత్వంలో ఈ కమిటీ బోధన్ షుగర్ ఫ్యాక్టరీ సందర్శించిన సందర్భంలో ఎన్ సి ఎస్ ఎఫ్ సారంగాపూర్ షుగర్ ఫ్యాక్టరీని తెరిపిస్తామని హామీ ఇచ్చారని వారు అన్నారు. ఇప్పటికైనా ఈ ప్రభుత్వం అయిన ఈ ఫ్యాక్టరీ తెరిపిస్తదని గంపేడు ఆశతో ఉన్న ఈ ప్రాంత రైతులకు నిరాశే మిగిలింది అని భూమయ్య అన్నారు. ఇప్పటికైనా రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఈ ప్రాంత రైతులకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఎన్ సి ఎస్ ఎఫ్ షుగర్ ఫ్యాక్టరీకి తగిన నిధులు కేటాయించి ఫ్యాక్టరీ తెరిపించి ప్రభుత్వమే నడిపించాలని ఈ సందర్భంగా భూమయ్య ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో సీనియర్ రైతు నాయకులు చెరుకు ఉత్పత్తిదారుల సంఘ నాయకులు నాయక్ వాడి నరసయ్య, ఉపాధ్యక్షులు టి కృష్ణ గౌడ్, బి. సాయిలు, కె గోపాల్ ఉన్నారు.

సారంగాపూర్ చక్కెర ఫ్యాక్టరీని తెరిపించార..?

ఏఐకెఎంఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు వేల్పూర్ భూమయ్య

జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు తయారుచేసిన ఆహార పదార్థాల పరిశీలన

కోటగిరి, జూలై 26, ప్రజా జ్యోతి.



పోతంగల్ మండల కేంద్రంలో వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి గోవర్ధన్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం పోతంగల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల సందర్శించటం జరిగింది. ఈ సందర్భం యందు వంటగది, విద్యార్థులకు తయారు చేసిన ఆహార పదార్థాల పరిశీలన చేయటం జరిగింది, విద్యార్థులందరికీ కళానుగుణంగా వచ్చే వ్యాధులు మరియు దోమల ద్వారా వచ్చే వ్యాధుల పట్ల పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కలిగించటం జరిగింది ప్రతి విద్యార్థి వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించాలని, పరిసరాల పరిశుభ్రత కాపాడాలని అందరికీ ఈ విషయాలు తెలియ చేయాలని విద్యార్థుల ద్వారా సమాజం నందు అవగాహన కలిగించ వచ్చునని విద్యార్థులకు తెలియ చేయటం జరిగింది ఈ కార్యక్రమం నందు హెడ్ మాస్టర్ సాయిలు , సూపర్ వైసర్ సాయికుమారి , స్థానిక ఆరోగ్య కార్యకర్త గౌరి దేవి , ఆశ నాగమణి పాల్గొన్నారు, విద్యార్థులకు సీసనల్



వ్యాధులు మరియు కలుషిత నీటి ద్వారా వచ్చే వ్యాధులు, దోమల ద్వారా వచ్చే వ్యాధుల పట్ల అవగాహన కలిగించటం జరిగింది, కళాశాల, పాఠశాల విద్యార్థులు అందరు ప్రతి రోజు పొడి దుస్తులు ధరించటం వలన పొరపాటున చర్మ వ్యాధులు రావు అని తడి దుస్తులు ధరించటం వలన తరచుగా ఆరోగ్య సమస్యలు, చర్మవ్యాధులు రావటం జరుగుతుంది అని తెలియ చేయటం జరిగింది ప్రతి రోజు అందరు కాచి చల్లార్చిన నీటిని సేవించటం వలన టైఫాయిడ్, పచ్చకామెర్లు, అతిసారా, వాంతులు, వీరచనాల సమస్యలు రావు అని అవగాహన కలిగించటం జరిగింది పాల్గొన్నారు, ప్రతి రోజు విద్యార్థులు ఆహారం తినేటప్పుడు ఆహార పదార్థాల పైన ఈగలు, దోమలు వాలకుండా చూసుకోవలసి తెలియ చేయటం జరిగింది,ఈ వర్ష కాలం తో పాటు బయట ఎల్లప్పుడూ చిరు తిండ్లు తినకూడదు అని తెలియ చేయటం జరిగింది.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బీడీ కార్మికులకు ఆగస్టు నెల నుండి ఇస్తానన్న జీవనభృతిని స్వాగతిస్తున్నాం

తెలంగాణ ప్రగతిశీల బీడీ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఐ.ఎఫ్.టి.యూ) పోరాటాల ఫలితంగానే బీడీ కార్మికులకు పెన్షన్ -బి. భూమన్న



నిజామాబాద్ పట్టణ కేంద్రంలో గాయత్రీ నగర్ లో హనుమంతు భవనంలో తెలంగాణ ప్రగతి శీల బీడీ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఐ.ఎఫ్.టి.యూ) లితెలంగాణ ప్రగతిలో బీడీ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు. బి. భూమన్న లి విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ..... కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే బీడీ కార్మికులందరికీ 4000 వేల రూపాయలు చేయూత పథకం కింద జీవనభృతి ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చి ఆరు నెలలు గడిచిపోయినా జీవన భృతి ఇయ్యకపోవటంతో ఎప్పుడు ఇస్తారు అని ఎదురు చూస్తున్న కార్మికులకు నిరాశనే ఎదురయింది బీడీ పరిశ్రమ సరిగా నడక పని లేక పని దినాలు లేక కార్మికులు అనేక ఆర్థిక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు ఇటువంటి తరుణంలో పోరాటం తప్ప వేరే మార్గం లేదని భావించిన తెలంగాణ ప్రగతి శీల బీడీ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర కమిటీ కాంగ్రెస్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం బీడీ పరిశ్రమలో పనిచేస్తున్న అన్ని రకాల బీడీ కార్మికులకు మరియు ప్యాకింగ్ కార్మికులకు నెలసరి వేతన ఉద్యోగిస్తులకు, చాట్ బట్టి వాళ్ళు, క్లర్క్ మరియు బీడీ కమిషన్ దారులందరికీ ఎలాంటి ఆంక్షలు లేని చేయూత పథకం కింద జీవన భృతి 4000 వేలు ఇవ్వాలని మా యూనియన్ రాష్ట్ర కమిటీ జూలై నెల 8వ తేదీ నుండి 19వ తేదీ వరకు తెలంగాణలో గల అన్ని జిల్లా కేంద్రాలలో కార్మికులతో ధర్మాలు ఆందోళన కార్యక్రమాలు నిర్వహించి కలెక్టర్ల ద్వారా యూనియన్ తరపున మెమోరండం తో పాటు కార్మికుల వ్యక్తిగత దరఖాస్తులు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి పంపించడం జరిగింది. ధర్మా కార్యక్రమంలో వేలాది మంది బీడీ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. మా యూనియన్ పోరాటాల ఫలితంగానే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున రాష్ట్రమంత్రి సీతక్క గారు ఆగస్టు నెల నుండి చేయూత పథకం కింద జీవన భృతి ఇస్తామని ప్రకటించారు.ఈ ప్రకటనను మా యూనియన్ తరపున మేము స్వాగతిస్తున్నాం. మంత్రి గారుచ్చిన హామీ మేరకు ఆగస్టు నెల నుండి ఎలాంటి ఆంక్షలు లేని జీవనభృతి ఇవ్వాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని విజ్ఞప్తి చేస్తున్న లేనట్లయితే మరో ఉద్యమానికి అవసరమైతే చలో అసెంబ్లీ ముట్టడి కార్యక్రమాన్ని చేయవలసి వస్తుందని తెలియజేశారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో యూనియన్ జిల్లా నాయకులు ఎం శివకుమార్,లక్ష్మీమాధురి కే లక్ష్మి, కనకవ్య, అనిత లావణ్య,లింగం యమున,లాస్య జ్యోతి,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాంపూర్ గ్రామంలో ఖర్జూర మొక్కలను చెరువు కట్టకు నాటే కార్యక్రమం

కోటగిరి, జూలై 26, ప్రజా జ్యోతి.

ఈత ఖర్జూర చెట్ల పెంపకం ద్వారా ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన కల్లు శుక్రవారం కోటగిరి మండల కేంద్రంలో రాంపూర్ గ్రామంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర గీతా పనివార్ల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఏ విటల్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో రాంపూర్ చెరువు కట్ట పైన ఈత ఖర్జూర మొక్కలను నాటే కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది దీనికి ముఖ్య అతిథులుగా ప్రొ ఎక్సైజ్ సి ఐ పవన్ గౌడ్ ఎస్సై రామ్ కుమార్ ఎక్సైజ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు అనంతరం గీతా కార్మికులు ఈత ఖజారా 500 మొక్కలను నాటడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశిస్తూ బోధన్ ఎక్సైజ్ సి ఐ గారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు గ్రామ గ్రామాన వన మహోత్సవం కార్యక్రమం పెద్ద ఎత్తున చేపడుతున్నామని అన్నారు గీత కార్మికులు చెరువు కట్టపై ఈత ఖర్జూర చెట్ల పెంపకం ద్వారా ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన కల్లు ఇవ్వటానికి ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు గీతా పని వాళ్ళ సంఘం గ్రామాలలో గీతా కార్మికుల చైతన్యం చేస్తూ వనం



పెంపకం చేస్తున్న గీతా సంఘం నాయకులకు అభినందించారు ఉపాధి హామీ చట్టం ద్వారా గీత కార్మికులు ఖర్జూర ఈతవనాన్ని పెంచితే ఒక్క చెట్టుకు 5 రూపాయలు మెంటెనెన్స్ ఇవ్వడం జరుగుతుందని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో రాంపూర్ ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ టి ఎఫ్ టి కార్మికులు రాజా గౌడ్, తాటికొండ సురేష్ గౌడ్, గీతా పని వాళ్ళ సంఘం మండల కమిటీ నాయకులు బి వెంక గౌడ్, కొత్తపల్లి శ్రీధర్ గౌడ్, బి పండగ గౌడ్, శ్రీకాంత్ గౌడ్, యాదగిరి గౌడ్, గీత కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కార్గిల్ విజయ్ దివస్ రజతోత్సవ వేడుకలు

బోధన్,జూలై 26 (ప్రజా జ్యోతి): ఎంతోమంది ప్రాణత్యాగ ఫలమే కార్గిల్ యుద్ధ విజయం అని ఆర్ డి ఓ అంబాద్వాస్ రాజేశ్వర్ అన్నారు.శుక్రవారం బోధన్ డిగ్రీ కళాశాలలో కేంద్ర సమాచార,ప్రసార మంత్రిత్వ శాఖకు చెందిన సెంట్రల్ బ్యూరో ఆఫ్ కమ్యూనికేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా కార్గిల్ విజయ్ దివస్ రజతోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.గత 25 సంవత్సరాల క్రితం ఎంతో మంది జవాన్లు ప్రాణాలు త్యాగం చేసి దేశానికి కార్గిల్ యుద్ధ విజయాన్ని అందించారు.1999లో పాకిస్తాన్ సైనికులు, ఉగ్రవాదులు భారత భూభాగాన్ని ఆక్రమించుకోవాలని పాక్ చేసిన ప్రయత్నాన్ని ఆపరేషన్ విజయ్తో కార్గిల్ నుంచి పాక్ సైనికులను తరిమికొట్టారన్నారు.అప్పటి అమరులైన భారత జవాన్లను స్మరించుకుంటూ కార్గిల్ విజయ్ దివస్ ఈ రోజుతో రజతోత్సవం జరుపుకున్నామన్నారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాన్ని సెంట్రల్ బ్యూరో ఆఫ్ కమ్యూనికేషన్ నిర్వహించడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ వీరులను స్మరించుకోవాలన్నారు. యువతలో చిన్నతనం నుంచి దేశభక్తి పెంపొందించుకోవాలన్నారు.ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ భారతీయ సైనికుల పరాక్రమం ప్రేరణదాయకం అని వారి త్యాగం నిత్యం స్ఫురణీయం అని అన్నారు.దేశ సరిహద్దుల్లో ప్రతికూల పరిస్థితులను ఎదుర్కొంటూ,తమ ప్రాణాలకు తెగించి శత్రువుల కుట్రలను తిప్పికొడుతూ, దేశ ప్రజలకు రక్షణగా నిలుస్తున్న మన దేశ సైనికుల పోరాటం అసామాన్యం,అనితర సాధ్యం అన్నారు.దేశ రక్షణ కోసం కార్గిల్ యుద్ధంలో వీరోచితంగా పోరాడి వీర పురణం పొందిన అమర జవానులకు ప్రతి ఒక్కరు స్మరించుకోవాలన్నారు.అలాగే బోధన్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎన్ సురేష్,జిల్లా మహిళా సంక్షేమ అధికారిణి ఎన్.కె.రసూల్ బి.సిడిపిఓ జానికి,మాజీ కెప్టెన్ వై.శ్రీనివాస్,ఎన్ సీసీ లెఫ్టినెంట్ లు డాక్టర్ వి.నర్సింహులు, నాగేశ్వరరావు,శైలు, అధ్యాపకులు,ఎన్ సీసీ విద్యార్థులు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విజయ్ దివస్ రజతోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని భారీ ర్యాలీగా వచ్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ బ్యూరో ఆఫ్ కమ్యూనికేషన్ ఫీల్డ్ పబ్లిసిటీ ఆఫీసర్ బి.ధర్మ నాయక్,బోధన్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎన్ సురేష్,జిల్లా మహిళా సంక్షేమ అధికారిణి ఎన్.కె.రసూల్ బి.సిడిపిఓ జానికి,మాజీ కెప్టెన్ వై.శ్రీనివాస్,ఎన్ సీసీ లెఫ్టినెంట్ లు డాక్టర్ వి.నర్సింహులు, నాగేశ్వరరావు,శైలు, అధ్యాపకులు,ఎన్ సీసీ విద్యార్థులు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దివ్యాంగుల పైన చేసిన వ్యాఖ్యలను వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలి

నిజామాబాద్, జూలై 26 ప్రజా జ్యోతి (బ్యూరో): ఐఎఎన్ అధికారిని గత ప్రభుత్వ ముఖ్య సలహాదారుగా పలు కీలకమైన పదవులను చేపట్టిన స్మిత సబర్వాల్ దివ్యాంగుల పైన చేసినటువంటి వ్యాఖ్యలను వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని లేనిపక్షంలో ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేస్తామని నిజామాబాద్ జిల్లా తెలంగాణ వికలాంగుల వేదిక అధ్యక్షుడు బద్ద సాయిలు, ప్రధాన కార్యదర్శి రొండ్ల శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ధర్మా చౌక్ లో తెలంగాణ వికలాంగుల వేదిక జిల్లా కమిటీ తరపున ధర్మా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.... దివ్యాంగుల పట్ల చిన్నచూపు చూస్తూ స్మితా సబర్వాల్ చేసిన వ్యాఖ్యలను వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని దివ్యాంగులను సమాజంలో సకలాంగులతో సమానంగా చూడాలని తమపై అనుచితమైన వ్యాఖ్యలను చేయడంవలన వికలాంగుల మనోభావాలను దెబ్బతీసిన వారు అవుతారని వెంటనే స్మిత సబర్వాల్ తన వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకొని దివ్యాంగు లందరికీ బహిరంగంగా క్షమాపణ చెప్పాలని వారు డిమాండ్ చేశారు ఉద్యోగంలో నుండి వెంటనే స్మిత సబర్వాల్ ను తొలగించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో తాళ్ల జ్యోతి, పి జ్యోతి,ఏ రాజు, అప్రోజ్, ఏ లక్ష్మి, సునీత పిండి, రజిత, కర్క సురేష్, ఏ రమేష్, అఖిల్ కుమార్, చంద్రమోహన్, శేఖర్ ,రాజమల్లు, రవి, భరత్,ఈ రమేష్, సాంబయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



75 మంది లబ్ధిదారులకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ల ఒక బిల్లు చెక్కుల పంపిణీ

మాజీ స్పీకర్, బాన్సువాడ శాసనసభ్యులు పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి. కోటగిరి జూలై 26, ప్రజా జ్యోతి: బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలో డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్ళ నిర్మాణానికి సంబంధించి మంజూరైన బిల్లుల చెక్కులను శుక్రవారం లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేసిన మాజీ శాసన సభ్యులు, మాజీ మంత్రి, బాన్సువాడ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు శ్రీ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కోటగిరి మండల కేంద్రం ఏ ఎస్ ఫంక్షన్ హాల్లో మరియు బాన్సువాడ పట్టణంలోని పోచారం గారి నివాసంలో జరిగిన ఈ బిల్లు చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర ఆగ్రోస్ చైర్మన్ కాసుల బాలరాజు, మున్సిపల్ చైర్మన్ జంగం గంగాధర్, నాయకులు పోచారం సురేందర్ రెడ్డి, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, అధికారులు, లబ్ధిదారులు. ఈ సందర్భంగా పోచారం గారు మాట్లాడుతూ. రాష్ట్రంలో అత్యధికంగా 11,000 డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్ళు మంజూరు అయిన ఏకైక నియోజకవర్గం బాన్సువాడ. ఇందులో 4000 ఇళ్ళను కాంట్రాక్టర్ల ద్వారా నిర్మిస్తే, మిగతా 7000 ఇండ్లను లబ్ధిదారులు స్వంతంగా కట్టుకున్నారు. స్వంత స్థలంలో డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్ళు కట్టుకునే జీవో ఈరోజుకు కూడా రాష్ట్రంలో లేదు. అయినా మొండి డైర్యం, పేదలకు స్వంత ఇల్లు ఉండాలనే సంకల్పంతో బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలో నేను మొదలు పెట్టాను. పేదలు కట్టుకుని సంతోషంగా ఉన్నారు. డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్ళకు సంబంధించిన బిల్లులు గత ప్రభుత్వంలో 93 శాతం వచ్చాయి. ఇంకా కేవలం ఇరవై కోట్ల రూపాయలు మాత్రమే పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. నేను కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరే రోజు కూడా బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలోని డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్ళకు సంబంధించిన పెండింగ్ బిల్లులు ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారిని కోరాను. రైతులకు రుణమాఫీ అమలు జరుగుతున్న కఠిన పరిస్థితులలో కూడా ప్రస్తుతం ఎనిమిది కోట్ల రూపాయలు మంజూరు అయ్యాయి. బిల్లులు మంజూరు చేసిన



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్క కి, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి కి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు. కొద్ది రోజుల్లోనే మిగతావి కూడా వస్తాయి. లబ్ధిదారులకు అందిస్తాం. గత పదేళ్ళలో బాన్సువాడ నియోజకవర్గం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందింది. ఇంకా కొన్ని పనులు మధ్యలో ఉన్నాయి. నేను రిటైర్ అయ్యే లోపు మొదలు పెట్టిన పనులు పూర్తి చేసి ప్రజలకు అభివృద్ధి ఫలాలు అందించడమే నా ఆశయం. పార్టీ మారే రోజు కూడా నాకు మంత్రి పదవి అవసరం లేదు, నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి అవసరమైన నిధులు ఇవ్వమని కోరాను. ముఖ్యమంత్రి గారు అంగీకరించారు. పార్టీ మారడంలో నాకు ఎలాంటి స్వార్థం లేదు. బాన్సువాడ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసమే పార్టీ మారాను. ఈ కార్యక్రమంలో కోటగిరి పోతంకల్ ఉమ్మడి మండలాల పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మొదటి ఎ.డి.ఎమ్ కోర్టు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్స్

ఘనంగా సన్మానించిన నిజామాబాద్ బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు నిజామాబాద్, జూలై 26 ప్రజా జ్యోతి (బ్యూరో): నిజామాబాద్ ఫస్ట్ అడిషనల్ కోర్టు ఏ.పి.పి గా నియామితులైనటువంటి మహమ్మద్ రహీముద్దీన్ ని బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ అధ్యక్షులు జగన్మోహన్ గౌడ్, పి.రాజు, వసంత్, పిల్లి శ్రీకాంత్, పులి జైపాల్, నారాయణ, బిట్ల రవి, శ్రీనివాస్, శ్రీమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా పాలన కౌంటర్స్ తనిఖీ చేసిన అడిషనల్ కలెక్టర్

బోధన్, జూలై 26 (ప్రజా జ్యోతి) :



బోధన్ మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల కౌంటర్ ను శుక్రవారం జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ (లోకల్ టాడి) అంకిత్ తనిఖీ చేశారు. ఆన్లైన్ లో వచ్చే సమస్యలను అడిగి తెలుసు కున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంచార్జ్ డి ఎల్ పి ఓ మధుకర్, సూపరింటెండెంట్ శ్రీనివాస్, పంచాయతీ రాజ్ ఏ ఈ సాయిలు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కౌమార దశలో వచ్చే మార్పులపై అవగాహన



రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూలై 26 : విద్యార్థులకు కౌమార దశలో వచ్చే మార్పులపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని వర్డ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో రెంజల్ మండలంలోని కూనేపల్లి మరియు తాడిబిలోలి పాఠశాల విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. శుక్రవారం స్వచ్ఛంద సంస్థ కోఆర్డినేటర్ రాజశేఖర్ రజితలు కౌమార వ్యాధిపై విద్యార్థులకు జాగ్రత్తలను తెలిపారు. రక్తహీనత, హెచ్ఐవి, వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతతో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా పాఠశాల ప్రధానో పాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉరి వేసుకొని యువకుడి మృతి

రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూలై 26 : మండలంలోని నిలా గ్రామానికి చెందిన ఓ యువకుడు ఉరివేసుకొని మృతి చెందినట్లు ఎస్పి సొంపన్న తెలిపారు. ఆయన కథనం మేరకు నిల గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మణ్ (22) అనే యువకుడు ఇంట్లో ఉరివేసుకొని మృతి చెందినట్లు ఎస్పి తెలిపారు. మృతుడి తండ్రి చిన్న సొంపన్న తెలిపిన వివరాలు ఫిర్యాదు మేరకు మద్యానికి బానిసై మద్యం మత్తులోనే ఉరివేసుకొని ఉంటాడని ఫిర్యాదుల పేర్కొన్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసుకొని మృతి దేహాన్ని పోస్టుమార్టంకు తరలించినట్లు ఎస్పి పేర్కొన్నారు.



ద్విచక్ర వాహనాన్ని ఢీకొట్టిన కారు

ఆర్కూర్ జూలై 26 (ప్రజా జ్యోతి) ఆర్కూర్ దోబీ ఘాట్ దగ్గర శుక్రవారం ఓ కారు బీభత్సం సృష్టించింది. ఎదురుగా వెళ్తున్న ద్విచక్ర వాహనాన్ని అతివేగంతో ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో ద్విచక్ర వాహనంపై ఉన్న నరేష్ అనే వ్యక్తి ఘటన స్థలంలోనే ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. తీవ్రంగా గాయపడిన మరో వ్యక్తి నాగేష్ ను చికిత్స నిమిత్తం జిల్లా ఆసుపత్రికి తరలించారు. ప్రమాదానికి కారణమైన కారు అదుపుతప్పి రోడ్డు పక్కన పొదల్లోకి దూసుకెళ్లింది. ఆర్కూర్ పోలీసులు ఘటన స్థలానికి చేరుకొని పరిశీలించారు. కారు నడుపుతున్న వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. కాగా మృతుడు తో పాటు ఉన్న వ్యక్తి సీరియస్ గా ఉన్న వ్యక్తి నిర్మల్ జిల్లాకు చెందిన వారిగా సమాచారం....



పారిశుధ్య పనులపై ప్రత్యేక దృష్టిని కేంద్రీకరించాలి

కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు మండలంలో ఆకస్మిక తనిఖీలు

రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూలై 26 : వర్షాకాలం కావడంతో సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలించుకు ఎక్కువ ఆస్కారం ఉన్నందున పారిశుధ్య పనులపై ప్రత్యేక దృష్టిని కేంద్రీకరించాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు అధికారులను ఆదేశించారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆయా ప్రభుత్వ బడులలో కొనసాగుతున్న పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని సూచించారు. రెంజల్ మండలంలోని వీరన్న గుట్ట ఉన్నత పాఠశాలను, తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాల రెంజల్లోని ప్రాథమిక ప్రభుత్వ పాఠశాలలను, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ శుక్రవారం సందర్శించారు. ఎంపీడిఓ కార్యాలయంలో కొనసాగుతున్న ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేశారు. వనమహోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా పి.హెచ్.సీతో పాటు ప్రభుత్వ ఆదర్శ పాఠశాల అవరణలో విద్యార్థిని విద్యార్థులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. ముందుగా వీరన్నగుట్టతండాలోని జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్, తెలుగు, ఉర్దూ మీడియం ప్రాథమిక పాఠశాలలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. పరిసరాల అవసరాలకు అనుగుణంగా ఉండడం, నీరు వృధా అవుతుందాన్ని గమనించి అధికారులపై ఒకటి అసహనం వ్యక్తం చేశారు. తక్షణమే పారిశుధ్య పనులు జరిపించి, అపరిశుభ్రతను పారద్రోలాలని ఎంపీడిఓ, ఎంపీఓలను ఆదేశించారు. జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద పాఠశాల చుట్టూ ప్రహారీగోడ నిర్మించాలని, వృధా నీటిని భూమిలో ఇంకించేందుకు వీలుగా ఇంకడుగుంత ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. రెంజల్ మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలను సైతం సందర్శించి, మౌలిక సదుపాయాలు పెంపొందించేందుకు వీలుగా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన పనులను పరిశీలించారు. వంట గది, వరండా, అదనపు గదులు, వాటర్ సంప్, టాయిలెట్స్ తదితర

నిర్మాణాలు, మరమ్మతు పనులను పరిశీలించి, అధికారులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మిషన్ భగీరథ నీరు సరఫరా జరుగుతోందా, వాటర్ సంప్ కనెక్షన్ ఉందా? అని ఆరా తీశారు. వివిధ దశల్లో కొనసాగుతున్న పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయించాలని, పనులు పూర్తయిన వాటికి ఎం.బీ రికార్డులు చేసి నివేదికలు సమర్పించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసి, అందుబాటులో ఉన్న సదుపాయాలను పరిశీలించారు. పాఠశాలలతో పాటు, పి.హెచ్.సీ పరిసరాలు సైతం పిచ్చి మొక్కలతో నిండి ఉండడాన్ని గమనించిన కలెక్టర్ అధికారుల పనితీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలో పారిశుధ్య పనులు జరిపించాలని, ప్రత్యేకించి పాఠశాలల పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చూడాలన్నారు. లేనిపక్షంలో పాములు, ఇతర క్రిమికీటకాల వల్ల విద్యార్థులకు ప్రమాదం జరిగేందుకు అవకాశాలు ఉన్నందున తక్షణమే శానిటేషన్ పై దృష్టి కేంద్రీకరించాలన్నారు. రెండు రోజుల్లో పారిశుధ్య వ్యవస్థను చక్కదిద్దాలని, చేపట్టిన పనులకు సంబంధించిన వివరాలతో తనకు నివేదిక సమర్పించాలని ఎంపీడిఓను ఆదేశించారు. వారం రోజుల్లో తాను మళ్ళీ ఆకస్మిక తనిఖీకి వస్తానని, పరిస్థితుల్లో మార్పు కనిపించాలని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, ఆయా కార్యాలయాల ఆవరణలు శుభ్రం చేయించి, విరివిగా మొక్కలు నాటాలని హితవు పలికారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు స్థానికులు కలెక్టర్ ను కలిసి తమ సమస్యలను నివేదించగా, వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ వెంట డిఆర్ఓ సాయాగౌడ్, రెంజల్ మండల ప్రత్యేక అధికారి వాజిద్ హుస్సేన్, జిల్లా వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ తుకారాం రాథోడ్, ఎంపీడిఓ శ్రీనివాస్, తహసీల్దార్ శ్రవణ్ కుమార్, ఎంపీఓ మహమ్మద్ రఫీ, మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ బలరాం తదితరులు ఉన్నారు.



రాష్ట్రీయ బాల స్వస్థ కార్యక్రమం కు అపూర్వ స్పందన



నిజామాబాద్, జూలై 26 ప్రజా జ్యోతి (బ్యారో): శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో నిర్వహించిన ఉచిత గుండె పరీక్షలు రాష్ట్రీయ బాల స్వస్థ కార్యక్రమం కు అపూర్వ స్పందన లభించినట్లు ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ ప్రతిమరాజ్ తెలిపారు. ఇట్టి కార్యక్రమం ప్రభుత్వ వైద్యశాల మరీయు అపోలో హాస్పిటల్ సౌజన్యంతో డాక్టర్ అమోల్ గుప్తా వైద్య బృందం నేతృత్వంలో టు డి ఎకో ఉచితంగా



పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు ఆమె తెలిపారు. మొత్తం 2డి ఎకో పరీక్షలకు 156 మంది చిన్నారులు హాజరయ్యారని, ఆపరేషన్ చేయవలసిన చిన్నారులు 53 మంది అని, ఇతర పరీక్షలకు అవసరమయ్యే చిన్నారులు 21 మంది అని, ఫాలో అవసరమయ్యే చిన్నారులు 26 మందిని ఇతర గుండె జబ్బు లేని చిన్నారుల సంఖ్య 56 అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ తుకారాం రాధోడ్, జిల్లా ఇమ్మునైజేషన్ అధికారి డాక్టర్ అశోక్, నోడల్ అధికారి డాక్టర్ సాహుజ్, మేనేజర్ సచిన్, ఆర్ బి ఎస్ కే డాక్టర్ అరవింద్, ఫణింద్ర, వెంకటేష్ ఇతర వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటాలి

భీంగల్ జూలై 26 ప్రజాజ్యోతి



తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న వన మహోత్సవం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ కన్నె ప్రేమలత, కన్నె సురేందర్ అన్నారు. వన మహోత్సవం కార్యక్రమం లో భాగంగా శుక్రవారం పట్టణం లోని 1, 2, 3, 4 వార్డ్ లలో ఇంటింటికి మొక్కలు పంపిణీ చేశారు. తీసుకెళ్లిన మొక్కలు నాటాలని, నాటిన మొక్కలు సంరక్షించాలని కోరారు. మానవ మనుగడ కొరకు చెట్ల పెంపకం ప్రాధాన్యత వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో వైస్ చైర్మన్ భగత్, కమిషనర్ వై. రామకృష్ణ, కౌన్సిలర్లు లింగం నాయక్, మూత లత, మూత లింబాద్రి, మోప్యా సిబ్బంది, ఆయా వార్డ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

యూనివర్సిటీలకు కేటాయించిన బడ్జెట్ను వ్యతిరేకిస్తున్నాం

యూనివర్సిటీ లో గడ్ల హాస్టల్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ నిర్మించాలి

పి.డి ఎస్.యూ

నిజామాబాద్, జూలై 26 ప్రజా జ్యోతి (బ్యారో): రాష్ట్రంలో యూనివర్సిటీలకు కేటాయించిన 500 కోట్ల బడ్జెట్ ను వ్యతిరేకిస్తున్నామని, బడ్జెట్ ను సవరించి తెలంగాణ యూనివర్సిటీకి 200 కోట్లు కేటాయించాలని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జన్నారావు రాజేశ్వర్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయంలో నెలకొన్న సమస్యలు ప్రభుత్వం ధృష్టికి తీసుకుపోవాలని తే. యూ రిజిస్టర్ గారికి పి.డి.ఎస్.యూ అధ్యక్షులలో శుక్రవారం వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయంలో యూనివర్సిటీ సమస్యలు అనేకం ఉన్నాయని, గడ్ల హాస్టల్, స్టేడియం నిర్మాణం, నూతన ఉపాధి కోర్సులను తీసుకురావాలని, యూనివర్సిటీలో ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఏర్పాటు చేయాలని, యూనివర్సిటీ అభివృద్ధికి రాష్ట్ర బడ్జెట్ ను సవరించి యూనివర్సిటీకి 200 కోట్ల నిధులను



మంజూరు చేయాలని, రెగ్యులర్ వీసీలను నియమించాలని, విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి.డి.ఎస్.యూ నాయకులు ప్రిన్స్, రవీందర్, అక్షయ్, ఆకాశ్, రాకేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏరుగట్ల మండల తాసిల్దారుగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన శ్రీలత

ఆర్కూర్, జూలై 26 (ప్రజా జ్యోతి)



ఏరుగట్ల మండల తాసిల్దారుగా శ్రీలత శుక్రవారం రోజు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. భీంగల్ మండలంలో తాసిల్దారుగా విధులు నిర్వహించిన శ్రీలత బదిలీపై ఏరుగట్ల తాసిల్దారుగా విధులు చేపట్టారు. ఎయిర్ గట్ల తాసిల్దార్ విధులు నిర్వహించిన మహమ్మద్ యూసుఫ్ ఆర్డిట్ కార్యాలయంలో డి.ఎ.ఓ.గా బదిలీపై వెళ్లారు. తాసిల్దారుగా బాధ్యతలు శ్రీలత స్వీకరించిన నేపథ్యంలో తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో గల డిప్యూటీ తాసిల్దార్, ఆర్. ఐ. కార్యాలయంలో విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది, ఏరుగట్ల మండలం.పి.డి.వో. వెంకటేశ్వర్లు, ఎం.పి. ఓ. శివ చరణ్, కార్యదర్శి జాకీర్ హుస్సేన్, ఏ.వో అబ్దుల్ మాలిక్, ఎస్సె. మచ్చిందర్ రెడ్డి పలువురు నూతన తాసిల్దారుగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన శ్రీలతను, బదిలీపై వెళ్లిన మహమ్మద్ యూసుఫ్ ను పరిచయం చేసుకొని అభినందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా నూతన తాసిల్దార్ శ్రీలత మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పథకాల పట్ల, సంక్షేమ పథకాల పట్ల చిత్తశుద్ధితో ప్రతి ఒక్కరికి అందించేలా రాజకీయాల కఠితంగా, పార్టీలకతీతంగా విధులు నిర్వహిస్తూ, కృషి చేస్తానని నూతన ఏరుగట్ల మండల తాసిల్దార్ శ్రీలత పేర్కొన్నారు.

బదిలీపై వెళ్లిన అధికారులను సన్మానించిన మండల అధికారులు



ప్రజాజ్యోతి భీమ్ గల్ జూలై 26: నిజామాబాద్ జిల్లా భీంగల్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో భీంగల్ మండలం నుండి బదిలీపై వెళ్లిన ఎంపీ ఓ శ్రీ గంగా మోహన్ మరియు పంచాయతీ కార్యదర్శులు వినీల్ కిషన్ శ్రీనివాస్ రాజు హేమ అనూప లకు ఎంపీడివో శ్రీ సంతోష్ కుమార్ ఘనంగా వీడ్కోలు, సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వీడుకోలు గ్రహీతలు మాట్లాడుతూ ఈ మండలంలో పనిచేసిన అనుభవాలను జ్ఞాపకంచేస్తూ ప్రసంగించారు. ఎంపీడివో



మాట్లాడుతూ అధికారులు తమ సర్వీస్ లో బదిలీలు సాహజువు, మనం చేసిన సేవలు మనం బదిలీ పై వెళ్లినప్పుడు గుర్తుండేలా సేవలు చేయాలని మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని అందరు పంచాయతీ కార్యదర్శులు కారోబార్లు మండల పరిషత్ సిబ్బంది ఉపాధి హామీ సిబ్బంది కొత్తగా వచ్చిన ఎంపీఓ శ్రీ జావిద్ ఉపాధి హామీ ఎపిఓ శ్రీ జి నరసయ్య పాల్గొన్నారు.

తొర్తి గ్రామ వాసికి ఏడేళ్ల జైలు శిక్ష

బాల్కొండ, జూలై 26, (ప్రజా జ్యోతి)

నిజామాబాదు జిల్లా ఏర్లట్ల మండలం లోని తొర్తి గ్రామానికి చెందిన కుండ చిన్న సాయన్న గారి ఫిర్యాదు మేరకు అదే గ్రామానికి కి చెందిన మునిగే చిన్న లింబన్న డ్రివ్ పైపులు కాల్చి వేయగా, అట్టి విషయం గురించి అడిగితే పిర్యాదు దారున్ని కులం పేరుతో తిట్టి, చంపుతా అని బెదిరించడం వల్ల ఏర్లట్ల పోలీసులు కేసు నంబర్ 58/2024 నమోదు చేసి, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్, ఆర్కూర్ కు దర్యాప్తు చేసి కోర్ట్ లో చార్జ్ షీట్ ఫైల్ చేయగా ఈరోజు తేదీ 26-07-2024 %నాజ ౬ నా% కోర్ట్ మేజిస్ట్రేట్ అయిన %%. శ్రీనివాస్ నిజామాబాద్ గారు నిందితుడు అయిన మునిగే చిన్న లింబన్న కి ఏడు సంవత్సరాల జైల్ శిక్ష మరియు జరిమానా విధించడం జరిగింది. ఇట్టి కేసు లో ప్రతిభ కనబరిచిన కోర్ట్ డ్యూటీ ఆఫీసర్ %డి%. ప్రవిణ్ ను కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్, నిజామాబాదు గారు అభినందించడం జరిగింది.

భీంగల్ లో ప్రత్యేక వాహనాల తనిఖీ



భీంగల్ జూలై 26 ప్రజాజ్యోతి: భీంగల్ పట్టణం లో శుక్రవారం సాయంత్రం పోలీసులు, మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక వాహనాల తనిఖీ నిర్వహించడం జరిగింది. భీంగల్ సీఐ, ఎస్సెై సవీన్ కుమార్, హరిబాబు, ఎంవీఐ వివేకానంద రెడ్డి, ట్రాఫిక్ సీఐ రమేష్ ల



ఆధ్వర్యంలో స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించని 26 వాహనాల యజమానులకు జరిమానా విధించారు. ప్రతి ఒక్కరు రొడ్డు భద్రత నిబంధనలు పాటించాలని ఆదేశించారు. రొడ్డు భద్రత నిబంధనలు పాటించని వాహనాల యాజమానులకు జరిమానా విధించడం జరుగుతుందని, అవసరం ఐతే వాహనాలు సీజ్ చేయడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. ప్రతి ఒక్కరు నిబంధనలు పాటించి డిపార్చుంట్ కు సహకరించాలని కోరారు. ఈ డ్రైవ్ లో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.